FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 を契機とした沖縄の子ども達と世界との交流の創出 ゲーム前やハーフタイム等での出演に関する募集要項

- 1、目的: 将来を担う子どもたちが FBWC2023 を身近に感じることにより、国際的感覚を養うとともに 様々な分野での世界へのはばたきの機会を創出する。
- 2、主催: FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 開催地支援協議会 共催: FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 日本組織委員会
- 3、内容: 沖縄県において 2023 年 8 月 25 日から 9 月 3 日にかけて開催される FIBA バスケットボールワールドカップ日本ラウンド(沖縄グループステージ)で沖縄の伝統芸能(琉球舞踊・空手・エイサーなど)や、ダンス、楽器演奏などのパフォーマンスを披露するメンバーを募集します。
 - ※ゲーム前やハーフタイム等での出演を想定しています。
 - ※出演に係る調整はこれからのため、現時点で出演が確約されているわけではありません。
 - ※演出家:平田大一氏演出のステージを想定しています。
 - ※募集人数 40 名程度
 - ※書類審査の結果は、3月10日(金)頃にメール等でご連絡いたします。
- 4、募集期間:2023 年 2 月 20 日(月)~3 月7日(火)
- 5、対象:沖縄県内在住の新小学5年生~新中学3年生



6、応募条件:

- 沖縄の伝統芸能(琉球舞踊・空手・エイサーなど)や、ダンス、楽器演奏などのいずれかが得意な方又は 熱意のある方
- 2023 年 4 月以降、土日祝日を中心に沖縄県内で実施される練習会に参加可能な方
- 練習等において、保護者等の送迎が可能な方(練習会場は本島中・南部を予定)
- 2023 年 8 月 25 日(金)から 9 月 3 日(日)の期間に沖縄アリーナで開催される FIBA バスケットワールドカップ沖縄ラウンドの試合日程に合わせて活動可能な方
- ※出演日については決定していませんが、登校に支障がないよう調整していきます。
- 上記の活動やメディア等への露出について保護者の同意を得た方
- 7、応募方法:下記 1 から 3 までを WEB フォームまたは郵送にてお送りください。
 - ① プロフィール(住所、氏名、生年月日、学校と学年、メールアドレス、保護者の方のご連絡先、保護者の同意書)
 - ② ご自身のパフォーマンスを撮影した動画(3 分程度、郵送の場合は DVD)
 - ③ 参加への意気込み(300 文字程度)
 - WEB の場合: 下記 URL または右の QR コードからお申込みください。 https://form.run/@fiba2023okinawa
 - 郵送の場合:下記住所へご郵送ください。

申込先: 〒903-0821 沖縄県那覇市首里儀保町 2-13-2F(株)シュガートレイン内 FIBA バスケットボールワールドカップ日本ラウンド(沖縄グループステージ)パフォーマンス出演者募集 宛

8、本件についてのお問い合わせ:株式会社シュガートレイン(FBWC 2023 開催地支援協議会委託先)担当: 宜寿次(ぎすじ) TEL:070-5272-0570



応募用紙(1)(郵送用)

	•	70.00.11100 (TEL-2011)									
名	ń l										
住 方	fi										
生年月日	l										
学校名·学年	<u> </u>										
メールアドレ	z										
保護者の方の	0										
氏名·電話番	号										
得意な芸能に丸をつけてください											
※複数選択 OK です											
※習った期間や芸歴が分かる方は()の中に(■年)あるいは(■か月)等を記載してください											
※楽器演奏は	得意な楽器の種類を記載して	てください									
空手	.() 琉球	舞踊() エイサー()								
ダンス() 楽器(種類:) その他()								
参加への意気込み(300 文字程度)											

※この応募用紙①②③と一緒に、パフォーマンスを撮影した動画(3 分程度)を DVD で同封してください。 ※締め切り3月5日(当日消印有効)

郵送先:〒903-0821 沖縄県那覇市首里儀保町 2-13-2F(株)シュガートレイン内 FIBA バスケットボールワール ドカップ日本ラウンド(沖縄グループステージ)パフォーマンス出演者募集 宛

保護者の皆様

主催: FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 開催地支援協議会

共催: FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 日本組織委員会

運営:株式会社シュガートレイン

FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 を契機とした国際交流事業における 写真・映像の使用について

FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 開催地支援協議会ならびに FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 日本組織委員会は、FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 を契機とした沖縄の子ども達と世界との交流の創出を目指し、共同開催国をはじめとした海外の学校とオンラインの国際交流を行います。

国際交流活動の際に撮影した写真や動画は、各種メディア[テレビ、新聞、FIBA や日本バスケットボール協会(JBA)のウェブサイト、SNS、報告書]および、その他 PR 活動等において使用される可能性がございます。

つきましては、撮影した写真や映像の使用に関して別紙の同意書で示す内容をご確認の上、ご賛同い ただける方はお手数ですがご署名のうえご提出いただきますよう、お願い致します。

肖像権使用の同意書

私は、FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 を契機とした国際交流事業中に行われた撮影において、私が写っている写真及び映像等を貴社が下記の目的と方法で使用することを承諾します。

写真及び映像等は貴社へ提供し、下記に定める範囲で使用している限り、(1)肖像権、プライ バシー権、パブリシティ権等の一切の権利を行使しない事、(2)全身及び身体の一部を撮影し、撮影した作品の公表・使用・出版等一切の利用行為に関する許可を与える事、並びに(3) 公表・使用・出版等一切の利用行為にかかる写真、動画等の選択、創作・変形・合成等その作品 の表現についての異議申し立てを一切行わず、著作権、著作者人格権等の権利の主張あるいは行使その他何らの請求も行わない事に、それぞれ同意します。

記

- 1. 使用目的: FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 のプロモーション活動、記録
- 2. 使用媒体:テレビ放送・新聞、FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 開催地支援協議会、FIBA、JBA のウェブサイト・Youtube・SNS・報告書、その他 PR 活動等
- 3. 使用期間:期間を定めない
- 4. 使用者: FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 開催地支援協議会、JBA、FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 日本組織委員会、FIBA

令和 年 月 日

児童	氏名				

保護者氏名

選考及び活動参加同意書

私は、FIBA バスケットボールワールドカップ 2023 を契機とした国際交流事業中に行われる選考及 び 2023 年 4 月以降の活動において、下記①から③に同意します。

- ① 2023 年 4 月以降、土日祝日を中心に沖縄県内で実施される練習会に参加する
- ② 練習等において、保護者等が送迎を行う
- ③ 2023 年 8 月 25 日(金)から 9 月 3 日(日)の期間に沖縄アリーナで開催される FIBA バスケットワール ドカップ沖縄ラウンドの試合日程に合わせて活動する

令和 年 月 日

児童 氏名

保護者氏名